

資料輯剪圖書館臺灣體育大學報生民來源日期 740810 版面三版

分類 棒 球

【美聯社特稿】為期兩天的棒球罷工於七日解決之後，球員、球迷與棒球主管發表以下反應：棒球聯盟主席尤柏洛斯說：「我們說今年是創紀錄的一年，我們有最短的罷工與最長的記者會。事情的解決是由勞資雙方所達成的，他們把棒球帶回球場上。我沒有插手。」

資方代表麥菲爾說：「尤柏洛斯做了一件了不起的工作，使事情順利進行。他敦促我們繼續談下去，壓抑浮誇之辭，在交涉過程中盡量減少干預。」

辛辛那提隊輔助投手巴契南說：「我很擔心，一直在想重回球場，如今，我很高興再穿上制服。」

【美聯社特稿】為期兩天的棒球罷工於七日解決之後，球員、球迷與棒球主管發表以下反應：棒球聯盟主席尤柏洛斯說：「我們說今年是創紀錄的一年，我們有最短的罷工與最長的記者會。事情的解決是由勞資雙方所達成的，他們把棒球帶回球場上。我沒有插手。」

職棒聯盟主席尤柏洛斯在全國電視上說：「讓我們

以打破沙頓、尼克羅，他們都很接近了。萊恩如今

每投一次球都是破紀錄。」

尤柏洛斯在八日早上的N.B.C「今日」節目中說：

「今年是球迷年，也是破紀錄年。」

八日共有十八場球賽，是個忙碌的新開始。各球隊均急於補回因兩大罷工而沒比的二十五場球賽。美國聯盟即有五場連賽兩場的比賽。

辛辛那提紅人隊的球員兼經理羅斯，目前尚差十

四支安打，即可打破柯布所持有的四千一百九十一支

安打紀錄。羅斯曾說過，他希望能在本月底前打破這項紀錄。

明尼蘇達雙城隊球員代表戴維斯說：「我所代表的

職棒焦點轉回棒球場

最短的罷工·最長的記者會

明尼蘇達雙城隊球員代表戴維斯說：「我所代表的球員根本不在意交涉的細節，他們只在乎自己要簽什麼約，不過他們也很高興可以打棒球。」

辛辛那提紅人隊內野手迪斯特說：「我必須對雙方能如此迅速解決爭議而表示讚美。這段時間我只是躺在家裡，無聊的半死。」

【美聯社紐約八日電】在職棒有史以來最短的罷工結束後，羅斯、萊恩和多倫多藍襪隊又將眾人的注意力由談判者身上拉了回來。

職棒活動又從會議室轉回到棒球場上，罷工也不再是一次出走，而是跑上一轟。

明尼蘇達雙城隊球員代表戴維斯說：「我所代表的球員根本不在意交涉的細節，他們只在乎自己要簽什麼約，不過他們也很高興可以打棒球。」

辛辛那提紅人隊內野手迪斯特說：「我必須對雙方能如此迅速解決爭議而表示讚美。這段時間我只是躺在家裡，無聊的半死。」

【美聯社紐約八日電】在職棒有史以來最短的罷工結束後，羅斯、萊恩和多倫多藍襪隊又將眾人的注意力由談判者身上拉了回來。

職棒活動又從會議室轉回到棒球場上，罷工也不再是一次出走，而是跑上一轟。

球迷發火齊聲抱怨 罷工鬧劇匆匆謝幕

罷工鬧劇匆匆謝幕

美國職業棒球選手在球賽的快樂，而且浪費了支票的錢。

迷憤怒，商業界面臨幾千萬美元損失以及加拿大總理穆爾羅尼、美國總統雷根、眾院議長歐尼爾和參

院多數黨領袖杜爾等人的呼籲的重大壓力下，七日跟球隊老闆達成協議結束罷工。

這次球員罷工能如此迅速妥協，主要是球迷的反應太壞。

在堪薩斯城，球迷艾丁斯向聯邦法庭提出控訴，要求聯邦法院禁止球員繼續抗議。

